



# Июль

№ 39 (8181) 2023 год • среда 22 ноября

Издается с 1939 года

## ХРУПКИЙ ЛЁД

### Водоёмы в осенне-зимний период таят опасность

Необычно тёплая осень сменилась холодами. В связи с понижением температуры воздуха происходит образование неустойчивого ледяного покрова на реках и озёрах. Это повышает риск несчастных случаев, связанных с провалом людей под лёд, в первую очередь детей.

#### ИГРЫ НА ЛЬДУ — ОПАСНОЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ

Быстро замерзают северные реки нашего края, в Читинском районе корка только начала появляться — есть забереги, густой шугоход, местами неполный ледостав.

Замерзают водоёмы в этом году несколько позднее, чем обычно. Поэтому выходить на воду крайне опасно. Несмотря на опасность по тонкому льду ходят дети и рыбаки.

Ежегодно тонкий лёд становится причиной гибели людей. В памяти хранятся воспоминания о трагедиях. Например, в октябре 2021-го около села Утан Чернышевского района провалились под лёд и погибли двое подростков. В этом году уже тоже зарегистрированы несчастные случаи — в прошлом месяце недалеко от села Улёты рыбак провалился под лёд и утонул.

В целях обеспечения безопасности людей на водных

объектах в зимний период, бесперебойного и безопасного функционирования транспортного сообщения между населёнными пунктами Забайкальского края сотрудниками ГУ МЧС России по Забайкальскому краю в режиме видеоконференции проведено учебно-методическое занятие. Его участниками стали начальник отдела по делам ГО и ЧС Читинского района Олег Сотула, а также главы близлежащих поселений. Основной вопрос, который обсуждался в рамках встречи, касался оборудования и функционирования ледовых переправ в зимний период. Организаторы мероприятия продемонстрировали учебный фильм.

#### НЕ ПОПАДИТЕ В ЛЕДЯНУЮ ЛОВУШКУ

Осенний лёд в период с ноября по декабрь, до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скреплённый вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

В городских и сельских поселениях нашего района была проведена разъяснительная работа: в рамках подвального обхода и на сходах граждан, а также



Пока зима не вступила в свои права, от рек, прудов, озёр стоит держаться подальше.

в школах ученикам специалисты рассказывали об опасностях, который таит неокрепший лёд, раздали памятки. Недавно в МБУК МЦРБ села Домно-Ключи прошла викторина «Осторожно: тонкий лёд», в рамках которой участники встречи закрепили правила безопасного поведения на водоёмах в осенне-зимний период. В конце викторины состоялся творческий раунд: ребятам предложили нарисовать рисунок, иллюстрирующий

нарушение правил безопасности на льду, а затем защитить свою работу. Кстати, информационные стенды о правилах поведения на водоёмах в осенне-зимний период оформлены во всех городских и сельских поселениях нашего района. Такая работа является хорошей профилактикой чрезвычайных происшествий.

Чтобы избежать опасности, запомните: безопасным считается лёд толщиной не менее 7 см, переходить водоёмы нуж-

но в местах, где оборудованы специальные ледовые переправы. В местах, где ледовые переправы отсутствуют, при переходе следует обязательно проверять прочность льда палкой. При возникновении чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону: 112 (все звонки бесплатны).

Елена ЛОСКУТНИКОВА

Фото ГУ МЧС России по Забайкальскому краю

## ОБСУЖДАЯ ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

### ПОЛИТИКА

#### Состоялась сессия Совета муниципального района «Читинский район».

На Совете были руководители администрации района, главы поселений, депутаты.

В рамках совета обсуждались актуальные вопросы, принимались решения. Докладчиками выступили председатель Комитета по финансам администрации Читинского района Марина Логинова, начальник Управления земельных и имущественных отношений администрации Читинского района Денис Ханин, начальник отдела транспорта, дорожного хозяйства и связи Управления по развитию инфраструктуры жилищно-коммунального ком-



плекса администрации Читинского района Александр Лыков.

Обсуждались бюджет района, условия учёта муниципального имущества, ведение реестра муниципальной собственности, передача полномочий по содержанию автомобильных дорог и другое.

Депутаты обсудили решение

«Об утверждении Положения о нагрудном знаке депутата Совета муниципального района «Читинский район», решение «О досрочном сложении полномочий депутата Совета муниципального района «Читинский район» 8-го созыва Нины Андреевой».

— До конца года планируем провести две сессии, одна из них станет заключительной, где традиционно будут заслушаны доклады руководящего состава района об итогах года и планах на будущее, — отмечает председатель Совета муниципального района «Читинский район» Олег Бурак.

Алексей ВОЕВОДИН

## ИТОГИ УБОРОЧНОЙ

### УРОЖАЙ

#### В нашем районе завершилась кампания по уборке сельскохозяйственных культур.

Работы по уборке зерновых в этом году вели шесть хозяйств района. Общая уборочная площадь составила 3798 гектаров. Получено 7,2 тысячи тонн зерна (средняя урожайность составила 17,3 центнера с гектара).

— Урожай основной продовольственной культуры — пшеницы составил 3,7 тысячи тонн, овса собрано 3 тысячи тонн, ячменя — 0,4 тысячи тонн, тритикале — 65 тонн, — отмечают сотрудники отдела развития сельского хозяйства Управления экономического развития Читинского района.

Лидером по уборке зерновых культур стало ООО «Новое Беклемишево», которое получило 5108 тонн зерна.

Кстати, финансовые средства господдержки в размере почти 3 миллиона рублей на развитие сельской кооперации предоставили сельхозкооперативам из шести районов Забайкальского края. Субсидии, связанные с закупкой сельскохозяйственной продукции у членов кооператива и с приобретением имущества, получили: «Черновский» из Читинского района, «Зугалай» из Могойтуйского района, «Ключевой» из Нерчинского района, «Хэшэг» из Агинского района, «Перспектива» из Сретенского района и «Оловянинский» из одноименного района.

Александра КАЛИНИНА

## ДЛЯ КОМФОРТНЫХ ПЕРЕВОЗОК

### ТРАНСПОРТ

**Новые автобусы переданы в школы нашего района.**

Во вторник состоялась торжественная передача школьных автобусов в муниципальные районы Забайкальского края. Ключи от новых автобусов директорам школ вручили специалисты регионального Министерства образования и науки в рамках федеральной программы «Школьный автобус».

Транспортные средства для перевозки детей получены школами сёл Смоленка, Угдан, Сивяково и Ингода, а также

школами других районов Забайкальского края. Автобусы оснащены системой ГЛОНАСС, тахографами, ограничителями скорости и другими устройствами в соответствии с техническими регламентами и требованиями безопасности.

— Теперь в нашем районе все школьные автобусы обновлены, подвоз детей к учебным учреждениям осуществляется на современных, комфортабельных и безопасных автобусах, — подчёркивает **председатель Комитета образования Читинского района Ирина Звижулёва.**

*Елена ЛОСКУТНИКОВА*

## ПОДАРОК ДЛЯ СОЛДАТА

### АКЦИЯ

**В преддверии Нового года библиотеки Читинского района объявили акцию «Новогодний подарок защитнику Отечества» в поддержку наших солдат.**

— В непростое время очень хочется поддержать всех наших героев, которые отважно сражаются на передовой, защищая Родину, — подчеркнула **директор МБУК «МЦРБ МР «Читинский район» Евгения Ушакова.** — Каждый из нас мо-

жет сделать суровые военные будни немного радостней и ярче. Для этого требуется не так много — написать поздравительное письмо солдату с пожеланиями и тёплыми словами.

Место сбора: библиотеки городских и сельских поселений Читинского района. Далее ваши новогодние открытки и небольшие подарки передадут волонтерам, которые формируют посылки «за ленточку».

Акция продлится до 1 декабря.

*Александра КАЛИНИНА*

## ОБНОВЛЁННЫЙ МУЗЕЙ

### ИСТОРИЯ

**При поддержке губернатора Забайкальского края и участии регионального Фонда развития завершены работы по расширению музея 103-го бронетанкового ремонтного завода, расположенного на территории предприятия.**

Музей был создан в декабре 2002 года и представлен четырьмя залами, которые рассказывают об истории предприятия, о работе с зарубежными партнёрами. Особое внимание уделено ветеранам Афганиста-

на, Северного Кавказа и Сирии, а также ветеранам завода, заводским династиям, общественной, культурной и спортивной жизни предприятия.

При поддержке губернатора и Фонда развития Забайкальского края были отремонтированы еще два помещения для размещения экспозиций.

Посетителями музея трудовой славы АО «103 БТРЗ» являются: студенты вузов и других учебных заведений, учащиеся школ, дошкольники детских садов, гости предприятия, работники завода.

*Алексей ВОЕВОДИН*

## БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

### БЕЗОПАСНОСТЬ

**В нашей стране участились случаи телефонных мошенников. Особенно уязвимы стали родственники граждан, погибших в ходе специальной военной операции.**

Просим вас быть внимательными! Отдельно обращаемся к членам семей участников СВО: в целях безопасности уберите, пожалуйста, свои персональные данные с аккаунтов социальных сетей. Выросло число попыток злоумышленников оказывать психологическое давление на родственников

участников СВО с использованием информации, которую те размещают в открытом доступе. Например, с одной женщины потребовали крупную сумму денег в обмен на то, чтобы её мужу, якобы находящемуся в плену, сохранили жизнь. Как выяснилось, муж-военнослужащий в плену не был, а звонила женщине аферистка на номер телефона, который указан ею в сети «ВКонтакте».

Будьте внимательны, пользуйтесь проверенными источниками информации! Данные уточняйте в военкоматах.

*Елена ЛОСКУТНИКОВА*

## ЛУЧШИЙ ДЗЮДОИСТ

### ЗНАЙ НАШИХ

**17-летний Бато Лхамжапов из села Засопка занял первое место в международных соревнованиях по дзюдо.**

Соревнования проходили в городе Ши-ци, участие в них приняли спортсмены из России, Китая и Монголии (общее количество 450 человек).

числе, принимал участие в таких же, только в 2019 году. Тогда занял третье место, — делится Бато. — Со временем я хотел улучшить свой результат, много тренировался, и вот получилось. Я рад этой победе и тому, что не подвёл своего тренера.

О трудолюбии и высокой работоспособности Бато рассказывает **тренер победителя Эдуард Малышев:**

сборной команды Забайкальского края по дзюдо, что говорит о его высоком профессиональном мастерстве. В текущем году (и не первый раз!) он стал чемпионом Забайкальского края по дзюдо, неоднократно был призёром в Дальневосточном федеральном округе, выезжал на соревнования за рубеж, где также становился в числе лучших спортсменов.



*Успех — это результат упорных тренировок.*

В финале и полуфинале турнира наш земляк сразился со спортсменами из Монголии. Борьба была напряжённой, так как дзюдоисты были опытными и хорошо подготовленными, как физически, так и морально.

— Я десятый год занимаюсь дзюдо и за это время побывал на разных соревнованиях, в том

— Первое место в международных соревнованиях Бато завоевал исключительно благодаря своему трудолюбию, ответственности и серьёзному отношению к спорту. Он тренируется каждый день по три часа, при этом совмещает спорт и учёбу в школе. Бато уже несколько лет является членом

*Редакция газеты «Ингода» поздравляет Бато с достижением, а также выражает благодарность тренеру и родителям нашего победителя, которые помогли добиться столь высоких успехов. Желаем крепкого здоровья и новых побед!*

*Елена ЛОСКУТНИКОВА*

## ОСЕНЬ — ЧУДЕСНАЯ ПОРА

**Несколько интересных мероприятий прошло в библиотеке села Домна.**

Одно из них — час поэзии «Закружилась в небе осень...». В празднично украшенном зале за чашкой чая собрались любители поэзии и музыки. Женщины читали стихи Тютчева, Пушкина, Есенина, Никитина. Стихи собственного сочинения прочла Марина Колюкова, она же украсила встречу музыкальными номерами. Женщины не только читали стихи, но ещё и по заданным рифмам сочиняли сами. Специалист гарнизонного офицерского клуба Александра Заиграева провела мастер-класс по изготовлению магнита «Цветок багула». У каждого на память о мероприятии остался подарок, сделанный своими руками.

18 ноября в библиотеке прошёл конкурс чтецов «Есть в осени первоначальной...». В этот день в библиотеке было очень шумно, ребята готовятся к конкурсу чтецов. Время до начала остаются считанные минутки. И вот уже звучат фанфары и ведущий объявляет об открытии конкурса.



Кстати, отрадно было видеть на конкурсе в библиотеке села Домна детей из сёл Домно-Ключи, Новая Кука, Жипковщина, Лесной Городок и посёлка Черновские. Большая благодарность педагогам, родителям и детям!

Призовые места распределились следующим образом:

1 место — Варвара Гиренко, Ксения Хиониди, Милана Мирсанова;

2 место — Вероника Кириллова, Константин Уреке, Гриша Фадеев, Варвара Малова, Алиса Судакова, Софья Капустина, Анатолий Баженов;

3 место — Дарья Трофимова, Наталья Ханонина, Матвей Епифанцев, Илья Днепровский, Павел Левин.

*Елена ПЕТРОВА*

# НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ

## Новые площади, скверы и парки появляются в нашем районе

### ПРЕЗИДЕНТ В НАШЕЙ ЖИЗНИ

Лишь в прошлом месяце открылся сквер «Семья» в пгт Новокручининский, но он уже стал точкой притяжения всех жителей и гостей поселения. Благодаря вниманию президента и трудолюбию жителей нашего района городские и сельские поселения становятся заметно комфортнее и привлекательнее.

### СПОРТСМЕНОВ СТАЛО БОЛЬШЕ

Сквер «Семья» появился благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной среды» в рамках Национального проекта «Жильё и городская среда», созданного по инициативе президента РФ Владимира Путина. Сквер расположен по улице Энтузиастов напротив храма. Здесь есть всё, как для детей, так и для взрослых: обустроена игровая зона, зона отдыха, есть спортивная площадка, скамейки, ротонда, малые архитектурные формы.

Кстати, в рамках этого же проекта благоустроен парк в пгт Атамановка, который тоже стал любимым местом жителей посёлка. Здесь организованы зоны отдыха, есть качели, скамейки, топи арий (фигуры из зелени). Здесь оформлены стенды, на которых размещена история посёлка, есть спортивный уголок.

В прошлом году в Атаманов-



Теперь желающих вести здоровый образ жизни стало больше.

ке, Новокручининском и других поселениях нашего района обустроено несколько спортивных площадок. В Новокручининском появилась площадка и тренажёры для воркаута, а также хоккейная коробка. В Атамановке

**Сделать условия жизни лучше, — такой приоритет обозначил президент России Владимир Путин.**

благоустроили футбольное поле. Теперь желающих вести здоровый образ жизни стало больше!

Отметим, что в реализации программных мероприятий по формированию комфортной городской среды ежегодно при-

нимает участие более 1,5 тысяч муниципальных образований в 84 субъектах Российской Федерации.

### ПРИОРИТЕТ ПРЕЗИДЕНТА

По инициативе президента РФ Владимира Путина реализуется программа «1000 дворов», в рамках которой в 2022 году в нашем районе обустроены придомовые территории в Новокручининском, в Атамановке, в Домне.

В 2023 году работы в рамках проекта «1000 дворов» продолжатся. Завершены работы по обустройству придомовых территорий в сельском поселении «Леснинское» и «Засопкинское», а также в селе Домна. На стадии завершения — в Новой Куке и в Домне ещё по одному адресу.



...Сделать условия жизни в стране лучше — такой приоритет обозначил президент России Владимир Путин.

— Цель наша с вами общая заключается в том, чтобы сделать жизнь в России, в данном случае в Дальневосточном ре-

гионе, лучше и имеющей перспективы хорошего развития. Для граждан, прежде всего, — заявил Путин на встрече с модераторами сессий Восточного экономического форума.

Елена ЛОСКУТНИКОВА

## БЫСТРО И УДОБНО

### НАЛОГИ

**Забайкальцы активно пользуются возможностью получения налоговых документов через Госуслуги.**

До срока уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов физических лиц за 2022 год осталось немного: уплатить налоги необходимо не позднее 1 декабря.

Сегодня каждый налогоплательщик может сам решить, как получить уведомления на уплату имущественных налогов, и выбрать наиболее удобный для себя способ. С 2023 года налогоплательщики — физические лица, предпочитающие электронный формат взаимодействия, могут подать согласие о необходимости получения налогового уведомления для уплаты имущественных налогов, а также требований об уплате задолженности по налогам в электронной форме через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

Этой возможностью уже воспользовались более 21,3 тысячи забайкальцев.

Получение налоговых доку-

ментов через ЕПГУ возможно, если налогоплательщик имеет подтверждённую учётную запись на портале Госуслуг. Уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ формируется в разделе «Прочее — Получение налоговых уведомлений на Госуслугах». Для отправки уведомления в ведомство потребуется подписать его усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую можно бесплатно создать в мобильном приложении «Госключ».

Подать уведомление о желании получать налоговые документы на ЕПГУ можно независимо от срока массовой рассылки налоговых уведомлений. Получить налоговое уведомление в электронном виде можно и с помощью сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Подключиться к личному кабинету или восстановить доступ, когда утерян пароль, можно при личном обращении в налоговый орган или с помощью учётной записи портала Госуслуг.

Александра КАЛИНИНА

## СВЯТОЕ ДЕЛО — ОТЧИЗНЕ СЛУЖИТЬ

### ОБРАЗОВАНИЕ

**В рамках IX Всероссийской информационно-агитационной акции «Есть такая профессия — Родину защищать» в нашем районе проходят встречи, классные часы, часы информирования.**

Целью акции является формирование молодёжи о высших военно-учебных заведениях Министерства обороны РФ.

Недавно со школьниками из села Гонгота состоялась такая встреча. К ребятам пришёл военнослужащий — ветеран боевых действий, участник специальной военной операции. Он рассказал о том, как выбирал профессию, как готовился к поступлению в военный вуз, поделился воспоминаниями об учёбе.

Ребята задавали много вопросов. Например, интересовались, много ли военных учебных заведений в Министерстве обороны РФ. Оказалось, что их почти тридцать. Курсантов обучают всему спектру необходимых военных специальностей, в том числе командной, военно-инженерной, военно-медицин-

ской и военно-гуманитарной направленности. Кроме учёбы, интересно организован досуг, созданы все условия для занятия спортом.

Один из школьников, который, к слову, планирует связать свою жизнь с армией, спросил о том, по каким направлениям идёт подготовка в военных вузах. Также ребятам было интересно узнать о том, как проходит распределение выпускников военных вузов, трудно ли построить карьеру в Вооружённых силах РФ, сразу ли предоставляют жильё и т. д. Ни один вопрос не оставили без внимания.

— Очень важно проводить такие встречи, и желательнее бы почаще, — уверена учитель истории школы села Гонгота, **начальник штаба ВВПОД «Юнармия»**

**Читинского района Надежда Соскова.** — На подобных мероприятиях ребята из первых уст узнают реальные возможности службы в Вооружённых силах России, а не с чьих-то слов и не из Интернета. Я вижу неподдельный интерес в глазах школьников, слышу их продуманные вопросы и понимаю, что такая встреча не пройдёт даром... Конечно, в рамках одного профориентационного урока объять всё невозможно. Поэтому мы договорились о том, что встретимся ещё. И не один раз!

По словам Надежды Григорьевны, после профориентационного урока несколько ребят изъявили желание связать свою жизнь со службой в армии.

Елена ЛОСКУТНИКОВА

**НОВОСТИ,  
ФОТОГРАФИИ, ВИДЕО —  
В TELEGRAM-КАНАЛЕ  
ЧИТИНСКОГО РАЙОНА  
@CHITARAYON1937**

Для того, чтобы присоединиться к нам, просканируйте QR-код с помощью встроенной камеры или приложения для сканирования кодов.





Команда «Авангард-103 БТРЗ» пгт «Атамановское» является одной из лучших в Забайкальском крае. Недавно наши футболисты выиграли путёвку на чемпионат России по футболу 8x8 и побывали в Краснодарском крае.

#### ГРАФИК ИГР БЫЛ ПЛОТНЫЙ

Чемпионат прошёл в Сочи. Участие в нём приняло сто команд со всей нашей страны: от Владивостока до Калининграда. Общее число футболистов было 1 800 человек.



«Чемпионами не рождаются. Ими становятся», — уверен тренер ФК «Авангард-103 БТРЗ» Александр Дубищев.

# «АВАНГАРД» В АВАНГАРДЕ

## Футболисты нашего района участвовали в чемпионате России



Фото предоставлено Александром Дубищевым

**Сотрудничество, взаимодействие и поддержка — ключевые принципы команды «Авангард-103 БТРЗ».**

Подготовка к столь ответственному соревнованию наша команда начала задолго до поездки.

— Надо сказать о том, что до чемпионата России спортсмены участвовали в предварительном турнире — региональном этапе, — отмечает тренер команды «Авангард-103 БТРЗ» Александр Дубищев. — За путёвку в Сочи боролись 26 команд. Мы получили «серебро» и с июля начали усердную подготовку к финалу чемпионата России. Тренировки проходили по три раза в неделю, а также по выходным. Надо учесть, что команда у нас не профессиональ-

ная. Все футболисты — люди работающие.

Как отмечает мой собеседник, на финал они ехали с позитивным настроением. По прибытии в Сочи расположились в Сириусе — олимпийской деревне, где обычно живут спортсмены, приезжающие на соревнования. В Сириусе же и состоялся чемпионат.

График игр был очень плотный, поэтому на месте потренироваться участникам не удалось. На второй день после приезда начались соревнования.

#### С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ТЕМ, КТО ПОМОГАЛ

Команда «Авангард-103 БТРЗ» в первой игре сразилась с финалистами прошлого года — очень сильной

командой «МТК Ростовская область» и уступила ей со счётом 1:5. Во второй игре наши футболисты поменяли тактику игры и расстановку на поле. В итоге — яркая и уверенная победа над командой «Россети

#### Чемпионат России — это бесценный опыт для нашей команды.

Республика Коми» со счётом 6:1. В третьей игре — за вторую путёвку выхода из группы — нашим футболистам в упорной и напряжённой борьбе не хватило совсем чуть-чуть. Команде «Северная Осетия — Алания» забайкальцы уступили со счётом 0:2.

По итогам чемпионата России

команда «Авангард-103 БТРЗ» завершила участие в соревнованиях, заняв третье место в группе.

— Хочу выразить огромную благодарность тем, кто помог нам в этой поездке, — подчёркивает Александр Дубищев. — В первую очередь, спасибо директору 103-го Бронетанкового ремонтного завода Вадиму Александровичу Сарданову, который поддерживает спортсменов и всегда во всём помогает нашей команде! Именно благодаря поддержке завода, развивается наш футбол. Также благодарю предпринимателей, которые оказали спонсорскую поддержку. Это Антон Сергеевич Барсегян, Арам Гегамович Барсегян, Дмитрий Алексеевич Астафьев, Сергей Владимирович Калинин. Спасибо администрации пгт «Атамановское» и, конечно, Федерации футбола Забайкальского края! Третье место в группе — не самый лучший результат, но это был бесценный опыт для команды. Мы посмотрели, как работали на площадке наши соперники, многому научились, многое взяли на заметку.

...Зная о том, насколько талантливые игроки в команде «Авангард-103 БТРЗ», как они слаженны и насколько у них успешно выстроена игровая стратегия, можно быть уверенным: впереди у наших футболистов новые победы, достижения и медали.

Виктория ГОРЯЧКИНА



### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 ноября 2023 года

№ 61-НПА

г. Чита

**Об утверждении муниципальной программы муниципального района «Читинский район» «Гражданская оборона, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение безопасности людей на водных объектах и пожарной безопасности Читинского района» на 2023–2027 гг.**

В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Закона Забайкальского края 3 июня 2009 года № 190-ЗЗК «О пожарной безопасности в Забайкальском крае», Стратегии социально-экономического развития Забайкальского края на период до 2030 года, утвержденной постановлением Правительства Забайкальского края от 26 декабря 2013 года № 586, постановлениями Правительства Забайкальского края от 23 декабря 2008 года № 140 «О Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Забайкальского края», от 20 января 2009 года № 7 «О территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Забайкальского края», от 3 марта 2009 года № 84 «О резервах материальных ресурсов Забайкальского края для ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера», от 24 марта

2009 года № 112 «Об утверждении Положения о резервах финансовых ресурсов Забайкальского края для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера», от 01 августа 2014 года № 455 «О силах и средствах территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Забайкальского края», 11) Устава муниципального района «Читинский район», постановления администрации муниципального района «Читинский район» от 06.09.2021 года № 78-НПА «Об утверждении Положения о резервах материальных ресурсов для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и порядка их создания, использования и восполнения на территории муниципального района «Читинский район», администрация муниципального района «Читинский район»,

#### постановляет:

1. Утвердить муниципальную программу муниципального района «Читинский район» «Гражданская оборона, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение безопасности людей на водных объектах и пожарной безопасности Читинского района» на 2023–2027 гг. (приложение к Постановлению).
2. Начальнику отдела информационных технологий разместить настоящее постановление и прилагаемую программу на официальном сайте муниципального района «Читинский район».
3. Главному редактору газеты «Ингода» опубликовать настоящее постановление в официальном средстве массовой информации муниципального района «Читинский район» газете «Ингода».
4. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.
5. Контроль за выполнением настоящего постановления буду осуществлять лично.

Глава муниципального района «Читинский район»

В. Ю. МАШУКОВ



Официальное средство массовой информации муниципального района «Читинский район».

**Учредители:**  
Совет муниципального района «Читинский район», Администрация муниципального района «Читинский район».

**Издатель:** МБУ «ЦМТТО» 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 157.

**Главный редактор:** Лоскутникова А.А.

**Адрес редакции:** 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ингодинская, 60.

**Телефон редакции:** 32-30-90

**e-mail:** chitagazeta-ingoda@mail.ru

**Компьютерный набор и вёрстка:** МБУ «ЦМТТО»

**Адрес типографии:**

ООО «Читинская Городская Типография», 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Анохина, 43.

**Тираж** 999 экз.

Распространяется бесплатно

Заказ 2389

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер ПИ № ТУ75-00277.

Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Перепечатка опубликованных материалов только с разрешения редакции.